



У К Р А Ї Н А

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

05.08.2019

Ужгород

№ 413

*Про підготовку та відзначення в області
28-ї річниці незалежності України та
Дня Державного Прапора України*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Указу Президента України від 11 липня 2019 року № 513/2019 „Про відзначення 28-ї річниці незалежності України”, враховуючи історичне значення проголошення 24 серпня 1991 року незалежності України, з метою належного відзначення державного свята та консолідації суспільства навколо цієї знаменної події, гідного вшанування подвигу борців за свободу та незалежність України, виховання поваги громадян до державних символів України, почуттів патріотизму та гордості за свою державу:

1. Утворити організаційний комітет із підготовки та відзначення в області 28-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України у складі згідно з додатком.

2. Затвердити план заходів із підготовки та відзначення в області 28-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України, що додається.

3. Березівському, Мукачівському, Ужгородському, Хустському і Чопському міськвиконкомам, структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям спільно з органами місцевого самоврядування:

3.1. Забезпечити виконання зазначеного плану заходів.

3.2. Про проведену роботу поінформувати департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації до 30 серпня 2019 року.

4. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації узагальнену інформацію про виконання плану заходів подати облдержадміністрації до 5 вересня 2019 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова державної
адміністрації

І. БОНДАРЕНКО

СКЛАД
організаційного комітету із підготовки та відзначення в області
28-ї річниці незалежності України та
Дня Державного Прапора України

Голова організаційного комітету

ГАЛАС Ярослав Васильович	заступник голови обласної державної адміністрації
-----------------------------	--

Члени організаційного комітету:

БАБУНИЧ Оксана Юріївна	директор департаменту культури облдержадміністрації
---------------------------	--

БІЛАК Олександр Павлович	заступник Ужгородського міського голови (за згодою)
-----------------------------	--

ЕРФАН Віталій Йосипович	начальник управління молоді і спорту облдержадміністрації
----------------------------	--

КОВАЧ Юрій Володимирович	начальник управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації
-----------------------------	--

КОМАРНИЦЬКИЙ Василь Миронович	т. в. о. директора департаменту інформа- ційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
----------------------------------	--

КУЛИК-КУЛИЧЕНКО Леонід Валерійович	начальник відділу запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації
---------------------------------------	---

ЛАЗАР Петро Данилович	директор департаменту фінансів облдерж- адміністрації
--------------------------	--

МАЛЕШ Володимир Ілліч	начальник управління ресурсного забезпечення апарату облдержадміністрації
--------------------------	--

МАЛЯР Едуард Миколайович	директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
МІСЮК Михайло Дмитрович	директор державного архіву Закарпатської області
МІЦЬО Тетяна Василівна	т. в. о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
МОЙШ-ШІМАН Рената Василівна	начальник управління зовнішньоекономічних зв'язків, інвестицій та транскордонного співробітництва облдержадміністрації
РЕЗЕШ Йосип Йосипович	начальник управління національностей та релігій облдержадміністрації
СЕНІВ Іван Миколайович	начальник відділу мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації
СОПКОВА Ганна Іванівна	директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Т. в. о. директора департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

В. КОМАРНИЦЬКИЙ

ПЛАН ЗАХОДІВ

із підготовки та відзначення в області 28-ї річниці незалежності України
та Дня Державного Прапора України

1. Організувати та провести у м. Ужгород урочисті заходи з нагоди 28-ї річниці незалежності України за участі представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників громадськості, правоохоронних та силових структур, дипломатичних місій, діячів науки і культури тощо.

Департаменти облдержадміністрації: культури; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, управління зовнішньоекономічних зв'язків, інвестицій та транскордонного співробітництва облдержадміністрації, управління апарату облдержадміністрації: організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва; ресурсного забезпечення

23 серпня 2019 року

2. Організувати і провести за участі керівників місцевої влади церемонію урочистого підняття Державного Прапора України на центральних майданах населених пунктів області. Урочисте підняття Державного Прапора провести також у літніх оздоровчих таборах і таборах із денним перебуванням дітей, у військових частинах Збройних Сил України та підрозділах Державної прикордонної служби, що дислоковані на території області.

Департаменти облдержадміністрації: культури; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; освіти і науки, управління зовнішньоекономічних зв'язків, інвестицій та транскордонного співробітництва облдержадміністрації, відділи облдержадміністрації: запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами; мобілізаційної та оборонної роботи, управління апарату облдержадміністрації: організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва; ресурсного забезпечення, райдержадміністрації, міськвиконкоми

23 серпня 2019 року

3. Організувати та забезпечити проведення у містах обласного значення, районних центрах, селищах і селах області урочистих зборів, святкових концертів, інших заходів з нагоди 28-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми

21 – 24 серпня 2019 року

4. Забезпечити відповідне святкове оформлення населених пунктів.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми

До 23 серпня 2019 року

5. Забезпечити здійснення благоустрою населених пунктів, упорядкування об'єктів культурної спадщини, пам'ятників, пам'ятних знаків та місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України у ХХ столітті, загиблих учасників Революції Гідності, антитерористичної операції у Донецькій і Луганській областях.

Департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

До 23 серпня 2019 року

6. Звернутися до релігійних організацій з пропозицією провести у храмах області молебнів за Україну.

Управління національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

24 серпня 2019 року

7. Організувати у клубно-бібліотечних закладах, музеях області книжково-ілюстративні виставки, огляди літератури, фотостенди, проведення літературно-музичних тематичних вечорів та читачьких конференцій на теми, присвячені здобуттю Україною незалежності та державних символів України.

Департамент культури облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Серпень 2019 року

8. Організувати і провести у позашкільних установах, літніх оздоровчих таборах і таборах із денним перебуванням дітей, дитячих дошкільних закладах урочисті лінійки, уроки, бесіди, зустрічі з борцями за незалежність України та учасниками АТО, диспути, літературно-музичні вечори, конкурси віршів, присвячені Дню незалежності України та Дню Державного Прапора України.

Департамент освіти і науки облдерж-
адміністрації, райдержадміністрації, міськ-
виконкоми

Серпень 2019 року

9. Організувати виставки фото- та архівних документів, присвячених історії українського державотворення, становленню та утвердженню державних символів України.

Державний архів Закарпатської області,
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Серпень 2019 року

10. Активізувати роботу, спрямовану на формування у молодіжному середовищі шанобливого ставлення до нинішніх захисників України, борців за її незалежність у ХХ столітті, поваги до державних символів України.

Департаменти облдержадміністрації:
освіти і науки; культури; інформаційної
діяльності та комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації, райдержадміні-
страції, міськвиконкоми

Постійно

11. Організувати проведення культурно-розважальних та спортивно-масових заходів, приурочених до 28-ї річниці незалежності України та Дню Державного Прапора України.

Департамент культури облдержадміні-
страції, управління молоді та спорту
облдержадміністрації, райдержадміні-
страції, міськвиконкоми

Серпень 2019 року

12. Сприяти проведенню за ініціативою громадськості просвітницьких, виховних, культурно-мистецьких, спортивних та інших заходів патріотичного змісту, відповідних молодіжних акцій, спрямованих на консолідацію

українського суспільства, розвиток міжрегіонального співробітництва, популяризацію України у світі, її культури, звичаїв і традицій.

Департаменти облдержадміністрації: освіти і науки; культури; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, райдержадміністрації, міськвиконками

Протягом 2019 року

13. Сприяти висвітленню у засобах масової інформації заходів із підготовки та відзначення 28-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України, вживати заходів щодо висвітлення інформації з історії українського державотворення, актуальних питань сучасного розвитку України.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Серпень 2019 року

14. Вжити додаткових заходів із забезпечення громадського порядку і безпеки громадян та організувати медичний супровід під час проведення масових заходів із нагоди 28-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України.

Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, відділ запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, головне управління Національної поліції в Закарпатській області (за згодою), райдержадміністрації, міськвиконками

Серпень 2019 року